
※ 評価「４」…よくあてはまる　 「３」…ややあてはまる 　「２」…あまりあてはまらない 　「１」…まったくあてはまらない

※  網掛け…評価「２」または「１」が２０％以上 

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

1 授業は集中して取り組める雰囲気である。 86% 13% 0% 0% 93% 6% 1% 0% 88% 12% 0% 0% 91% 9% 1% 0% 95% 5% 0% 0% 90% 10% 0% 0%

2 授業の開始と終了の時間は守られている。 93% 7% 0% 0% 98% 2% 0% 0% 93% 7% 0% 0% 83% 15% 2% 0% 96% 4% 0% 0% 95% 5% 1% 0%

3 授業の進度（スピード）はちょうどよく、考えたり書いたりする時間も適切である。 83% 15% 2% 0% 90% 9% 1% 0% 63% 31% 6% 0% 75% 21% 5% 0% 92% 7% 1% 0% 91% 8% 1% 0%

4 先生の説明は分かりやすく、指示や問いかけもはっきりしている。 80% 18% 2% 0% 96% 4% 0% 0% 72% 26% 2% 0% 84% 14% 2% 0% 90% 10% 0% 0% 94% 5% 1% 0%

5 先生の板書や資料は見やすい。 80% 17% 2% 0% 94% 6% 0% 0% 89% 10% 1% 0% 87% 12% 2% 0% 90% 10% 0% 0% 89% 10% 1% 0%

6 先生は生徒の発言や反応を大事にしており、自分の考えや意見を発表しやすい。 80% 17% 2% 0% 81% 18% 1% 0% 63% 30% 6% 1% 79% 19% 2% 0% 89% 10% 0% 0% 80% 18% 1% 1%

7 先生は授業の中にグループなどの活動等を何度か取り入れている。 53% 32% 14% 1% 53% 24% 17% 6% 36% 28% 27% 9% 57% 25% 13% 5% 91% 7% 1% 0% 67% 17% 14% 2%

8 先生は評価の基準を前もって説明している。 84% 14% 1% 0% 92% 7% 0% 0% 78% 18% 3% 1% 82% 17% 1% 0% 90% 9% 0% 0% 84% 14% 2% 0%

9 私は先生が来る前に授業の準備をしている。 94% 6% 0% 0% 95% 5% 0% 0% 87% 12% 1% 0% 94% 6% 0% 0% 97% 3% 0% 0% 94% 6% 0% 0%

10 私は予習、復習をして授業を受けている。 27% 43% 27% 3% 41% 40% 17% 2% 21% 47% 27% 5% 24% 45% 27% 5% 31% 44% 23% 2% 28% 34% 31% 6%

11 私は授業に集中している。 76% 23% 1% 0% 83% 18% 0% 0% 70% 29% 1% 0% 74% 24% 2% 0% 74% 25% 0% 0% 83% 17% 0% 0%

12 私は授業の内容が理解できている。 60% 36% 4% 0% 73% 25% 2% 0% 27% 57% 15% 1% 42% 44% 14% 0% 65% 30% 5% 0% 82% 17% 1% 0%

平均 75% 20% 5% 1% 82% 14% 3% 1% 66% 26% 7% 1% 73% 21% 6% 1% 83% 14% 3% 0% 81% 13% 4% 1%

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 まとめ（主に一般教科）

1 授業は集中して取り組める雰囲気である。 80% 17% 3% 0% 96% 4% 0% 0% 61% 31% 8% 0% 85% 15% 0% 0%

2 授業の開始と終了の時間は守られている。 94% 6% 0% 0% 93% 7% 0% 0% 76% 20% 4% 0% 97% 3% 0% 0%

3 授業の進度（スピード）はちょうどよい。 88% 11% 1% 0% 96% 3% 1% 0% 75% 21% 4% 0% 74% 13% 13% 0%

4 先生の説明は分かりやすく、指示や問いかけもはっきりしている。 78% 19% 4% 0% 92% 7% 1% 0% 62% 30% 8% 0% 82% 18% 0% 0%

5 先生は生徒の発言や反応を大事にしており、自分の考えや意見を発表しやすい。 75% 19% 6% 1% 84% 13% 3% 0% 75% 23% 3% 0% 74% 23% 3% 0% 比較的評価が低い事項は、

6 先生は授業の中にグループなどの活動等を何度か取り入れている。 52% 20% 18% 10% 90% 9% 1% 0% 93% 7% 0% 0% 74% 15% 8% 3% ・予習復習への取り組み（項目10）

7 先生は評価の基準を前もって説明している。 79% 16% 5% 0% 90% 8% 2% 0% 85% 15% 0% 0% 97% 3% 0% 0%

8 私は先生が来る前に授業の準備をしている。 81% 13% 4% 1% 89% 10% 2% 0% 93% 7% 0% 0% 97% 3% 0% 0%

9 私は授業に集中している。 76% 21% 2% 0% 93% 7% 0% 0% 79% 18% 3% 0% 87% 13% 0% 0%

10 私は授業の内容が理解できている。 81% 17% 1% 1% 92% 8% 0% 0% 66% 31% 3% 0% 72% 26% 3% 0%

平均 78% 16% 5% 1% 92% 8% 1% 0% 76% 20% 3% 0% 84% 13% 3% 0%
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・先生の説明や指示はわかりやすい。（項
目４）と評価する生徒が概ね８０パーセン
ト以上である。

・グループ活動等への取り組み（項目7)
（少しずつ評価１が減っている）
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